



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/47/61
30 December 1991
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

Сорок седьмая сессия

СОБЛЮДЕНИЕ СОГЛАШЕНИЙ В ОБЛАСТИ ОГРАНИЧЕНИЯ ВООРУЖЕНИЙ
И РАЗОРУЖЕНИЯ

ПРЕКРАЩЕНИЕ ВСЕХ ИСПЫТАТЕЛЬНЫХ ЯДЕРНЫХ ВЗРЫВОВ

Письмо Временного Поверенного в делах Представительства Коста-Рики
при Организации Объединенных Наций от 26 декабря 1991 года на имя
Генерального секретаря

По поручению правительства Коста-Рики имею честь препроводить Вашему Превосходительству текст официального сообщения от 24 декабря 1991 года в связи с инициативами, направленными на ликвидацию ядерного оружия на Корейском полуострове.

Прошу распространить настоящую ноту и прилагаемое официальное сообщение в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам, озаглавленным "Соблюдение соглашений в области ограничения вооружений и разоружения" и "Прекращение всех испытательных ядерных взрывов".

Хосе Мария БОРБОН
Посол
Временный Поверенный в делах

ПРИЛОЖЕНИЕ

Министерство иностранных дел и культуры

Официальное сообщение, опубликованное 24 декабря 1991 года

Правительство Республики Коста-Рика поддерживает специальное заявление многоуважаемого г-на Ро Дэ У, президента Республики Корея, относительно отсутствия ядерного оружия в Республике Корея, сделанное в Сеуле 18 декабря 1991 года.

Правительство Коста-Рики с удовлетворением отмечает настоятельный призыв президента Республики Корея к Северной Корее отказаться от обладания ядерным оружием, его распространения и разработки и безоговорочно обеспечить инспекцию всех материалов и установок Международным агентством по атомной энергии, оказав тем самым содействие усилиям, направленным на установление мира и согласия между двумя корейскими государствами.

В соответствии с принципами своей внешней политики правительство Коста-Рики вновь заявляет о своей глубокой обеспокоенности в связи с тем, что до настоящего времени не удалось превратить в реальность идею ликвидации всех видов ядерного оружия со стороны Северной Кореи.

Наконец, правительство Коста-Рики с одобрением отмечает весьма ценную инициативу многоуважаемого г-на президента Ро Дэ У и выражает надежду на достижение значительных успехов, которые привели бы к заключению соглашения, гарантирующего превращение Корейского полуострова в зону, свободную от ядерного оружия; это способствовало бы созданию такой обстановки, при которой наступающий год ознаменовал бы начало новой эры примирения, мира, безопасности, сотрудничества и процветания для двух корейских государств.
